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QCM

QUESTION 1/7 : 

Parmi les propositions suivantes concernant l'athérosclérose, laquelle (lesquelles) est (sont) 
exacte(s) ?

A - Les stries lipidiques correspondent à des lésions évoluées

B - Les lésions débutent dans la média des artères

C - Les lésions intéressent surtout l’intima des grosses veines

D - Les artères et les veines sont atteintes

E - Les lésions prédominent au niveau de l'intima des artères de gros et moyen calibre

(Réponse : E ) 

QUESTION 2/7 : 

Parmi les lésions suivantes, laquelle (lesquelles) peut (peuvent) compliquer 
l’athérosclérose ?

A - Infarctus pulmonaire

B - Infarctus cérébral

C - Ischémie d’un membre inférieur

D - Infarctus rénal

E - Thrombose de la veine cave

(Réponse : BCD ) 

QUESTION 3/7 : 

Parmi les lésions suivantes, laquelle (lesquelles) peut (peuvent) être observée(s) dans un 
infarctus entre la 24e et la 48e heure ?

A - Nécrose cellulaire

B - Infiltrat à polynucléaires

C - Infiltrat lymphocytaire exclusif

D - Cicatrice fibreuse

E - Inondation hémorragique

(Réponse : ABE ) 
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QUESTION 4/7 : 

L’infarctus rouge :

A - Est un territoire de nécrose ischémique par oblitération d’une artère terminale

B  -  Est  un  territoire  de  nécrose  ischémique  par  oblitération  d’une  artère  terminale  avec 

inondation hémorragique secondaire

C -  Touche les organes présentant, soit une double circulation afférente, soit une circulation 

collatérale

D - Touche avec prédilection le myocarde et le rein

E - Touche avec prédilection les poumons et l’intestin grêle

(Réponse : BCE ) 

QUESTION 5/7 : 

L’infarctus rénal :

A - Est une lésion ischémique

B - Est un infarctus rouge

C - Est la conséquence d’une obstruction de l’artère rénale ou d’une de ses branches

D - Est irréversible

E - Entraîne une réaction inflammatoire

(Réponse : ABCDE ) 

QUESTION 6/7 : 

La congestion passive :

A - Est rencontrée dans l’inflammation aiguë

B - Est caractérisée par une dilatation du système veineux

C - Peut être d’origine cardiaque

D - Peut être secondaire à une compression veineuse

E - Au niveau du foie est responsable d’une dilatation sinusoïdale centro-lobulaire

(Réponse : BCDE ) 
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QUESTION 7/7 : 

L’embolie est :

A - La migration d’un corps dans le réseau vasculaire et son arrêt dans un vaisseau de calibre 

insuffisant pour le laisser circuler

B - Souvent d’origine thrombotique

C - Toujours artérielle pulmonaire

D - Une cause d’ischémie tissulaire

E - Parfois une cause d'accident vasculaire cérébral

(Réponse : BE ) 
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